Beleidsplan Stichting Springplank
Situatieschets

Stichting Springplank is in mei 2005 opgericht met als doel “het verlenen van sociale, maatschappelijke en materiële hulp en ondersteuning aan jongeren en volwassenen al dan niet in gezinsverband en ongeacht levensbeschouwelijke gezindte”.
Vanaf de oprichting is dit in 3 projecten vormgegeven, namelijk:

· “de Kanjerclub”, een kinderclub op woensdagmiddag, waarbij de kinderen een attractief programma werd geboden waarbij het bekend maken met waarden en normen een onderdeel was, maar ook gericht op het laten ontdekken van de kinderen dat ieder mens, dus ook zij zelf, waardevol zijn. Soms werd aan kinderen ook een lunch verstrekt, omdat ze dat thuis niet kregen. Van Stichting Steunfonds is er subsidie ontvangen voor het inrichten van een boekenhoek voor de kinderen en veel kinderen hebben daar dankbaar gebruik van gemaakt. Sinds 2008 is “de Kanjerclub” voortgezet door Stichting De Katapult.
· ontmoetingsavonden voor jongeren, waarbij naast ontspanning, diverse actuele onderwerpen werden behandeld. Dit onderdeel is in 2006 doorgeschoven naar een kerkgenootschap, nu bekend onder de naam CLC Den Helder.
· het verstrekken van voedselpakketten aan mensen in zeer moeilijke situaties. Enkele vrijwilligers binnen de stichting hebben dit onderdeel uit kunnen breiden en zo is Voedselbank Den Helder als zelfstandige organisatie ontstaan.
De inkomsten van de stichting bestonden uit giften, subsidies, kledingbeurzen, opbrengsten van een zelfgemaakt lesprogramma voor kinderen en inzamelen van oud papier.

De afgelopen 2 jaar waren er geen projecten, maar binnen de doelstelling van de stichting zijn er nu 3 nieuwe projecten in beeld gekomen, waarbij het aangemerkt zijn als ANBI stichting van belang is voor nieuwe donateurs.
Doelstelling
De doelstelling van de stichting is : 
“Het verlenen van sociale, maatschappelijke en materiële hulp en ondersteuning aan jongeren en volwassenen al dan niet in gezinsverband en ongeacht levensbeschouwelijke gezindte”.
In de bestuursvergadering van 18-9-’10 is besloten dat de doelstelling uitgebreid dient te worden met “in binnen- en buitenland”, omdat de nieuwe projecten ook in het buitenland kunnen plaats vinden. 
Doelgroepen
De doelgroepen genoemd in de statuten zijn in het algemeen “jongeren en volwassenen”. In de komende projecten zal dit neerkomen op “mensen” ongeacht leeftijd, die in materiële armoede  en/of in geestelijke/emotionele nood leven. Ook het financieel ondersteunen van mensen die de helpende activiteiten daadwerkelijk ter plekke uitvoeren behoren tot de doelgroep.
Projecten
De stichting houdt zich momenteel bezig met het opstarten van 3 projecten, namelijk:

· Fondsen werven voor de bouw van een nieuw onderkomen voor ca. 15 weeskinderen in Nidubrolu in India. En daarnaast financieel-adoptieouders zoeken voor maandelijkse ondersteuning van de weeskinderen m.b.t. voedsel, kleding en onderwijs.
· Het financieel ondersteunen van een Nederlands/Indonesisch echtpaar, die werken in ca. 40 sloppenwijken in Jakarta in Indonesië. Binnen een vrijwilligersorganisatie ter plaatse richten zij zich op Community Development. Zij houden zich o.a. bezig met het bouwen van scholen, onderwijs geven aan kinderen, het opzetten van voedselprojecten, faciliteren van micro-businesses  en het plaatsen van sanitaire voorzieningen.
· Het organiseren van hulp-reizen. Daarbij wordt enerzijds hulp geboden aan mensen in armoede en worden anderzijds de deelnemers van de reis geconfronteerd met de grote armoede en ongelijkheid in de wereld. Deze reizen zijn voor deelnemers van alle leeftijden maar richt zich vooral op jongeren. 
Voor kerst 2010 staat een reis naar Roemenië gepland waarbij maaltijden worden georganiseerd voor de armen, voedsel- en kledingpakketten worden samengesteld en uitgedeeld, mensen worden bezocht, kinderprogramma’s worden georganiseerd etc..
Fondswerving
Het verwerven van financiële middelen zal gebeuren door:

· het zoeken van maandelijkse donoren voor de weeskinderen en voor de werkers in de Community  Development-projecten
· organiseren van fund-raise acties

· benaderen van personen, bedrijven en scholen voor eenmalige giften o.a. voor de bouw van het onderkomen van de weeskinderen in India
· fondsen benaderen voor projectmatige subsidies

· eigen bijdrage van deelnemers aan reizen

· andere verkrijgingen en baten

Beheer en besteding van het vermogen
Er is en zal een beperkt vermogen zijn, omdat specifieke giften en donaties voor 100% doorgegeven zullen worden aan de genoemde projecten. Als er subsidies of andere substantiële giften komen die jaaroverschrijdend zijn worden deze in de financiële jaarverslagen onder de projectnaam of de algemene reserve gereserveerd.

Uit de statuten blijkt dat de stichting zonder winstoogmerk werkt en dat geen enkel bestuurslid alleen de stichting kan vertegenwoordigen of besluiten met grote financiële gevolgen kan nemen. Tevens blijkt ook dat bij het eventuele opheffen van de stichting een batig saldo zal worden gedoneerd aan een gekwalificeerde goeddoelinstelling met een vergelijkbare doelstelling.
